
 
 
 
 
 
 
 
Respons: 133 deelnemers 
 
 
 

Welk koekje vindt u het lekkerst? 

31% 13% 21% 35% Intussen werden alle bewoners 
getrakteerd op de carré confiture-
koekjes.  

 
 
 

Welk themafeest verkiest u?  

2% 42% 14% 32% In oktober wordt er een 10 om te 
zien-namiddag georganiseerd in de 
polyvalente zaal. Meer informatie 
hierover in ’t Rustwoordje van 
oktober 

 
 
 

Wat wilt u eens bij uw ontbijt?  

10% 44% 12% 35% In de eerste week van augustus 
krijgen alle bewoners verse 
fruitsalade bij het ontbijt. In de derde 
week van augustus wordt voor 
iedereen ‘s morgens een glaasje 
versgeperst sinaasappelsap 
voorzien.   

 
 

Zijn de medewerkers vriendelijk?  

72% 20% 7% Vriendelijkheid is voor ons één van de belangrijkste 
pijlers in onze dienstverlening. Een groot deel van de 
bewoners geven aan dat onze medewerkers vriendelijk 
zijn. Vanuit het beleid zullen wij hier verder maximaal op 
inzetten en hopen zo de algemene tevredenheid 
hierover nog te verbeteren.  

  

 
 

Wordt uw kamer goed/voldoende schoongemaakt?  

72% 24% 4% De bewoners geven algemeen aan tevreden te zijn over 
de schoonmaak van hun kamer. Mocht u hierover toch 
opmerkingen hebben, geef dit dan gerust door via de 
hoofdverpleegkundige. Wij bekijken graag met u hoe wij 
kunnen tegemoetkomen aan uw wensen.  

 
 

 
 

Resultaten bevraging Tante Anne 

Periode 29/06/2021 t.e.m. 19/07/2021 


